



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области совместно с сотрудниками УМВД России по Курской области организовали профилактические мероприятия в одной из школ г. Курчатова.



С целью профилактики безопасности жизнедеятельности и в целях информирования молодежи знаниями о правильном поведении при террористической угрозе, следователь Курчатовского межрайонного следственного отдела совместно с начальником ОПДН МО МВД России «Курчатовский» посетили гимназию №2 города Курчатова.

Учащиеся прослушали обстоятельную и интересную лекцию на тему «Терроризм и террористические акты. Основные правила поведения и действий при угрозе террористического акта».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Сотрудники совместно с учащимися 11 класса в ходе занятия обсудили, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В ходе занятия ученики разобрали конкретные ситуации, в которых можно оказаться и порядок их действий.

Завершая час профилактики, сотрудники силовых структур призвали учеников и учителей быть в любой ситуации бдительными и осторожными.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1609244>